**23 апреля** вторник

## Коллоквиум факультета компьютерных наук НИУ ВШЭ



## Павел Манахов

ниу вшэ

Очки дополненной реальности: пользовательские интерфейсы современных платформ и перспективы их развития

Очкам дополненной реальности пророчат большое будущее. Эксперты предполагают, что в скором времени они будут использоваться нами на протяжении всего дня для решения множества задач, что они станут единым интерфейсом ко всему цифровому. Приняв эти предположения, мы обсудим то, насколько пространственные интерфейсы современных AR-гарнитур, вроде HoloLens, Magic Leap One, DAQRI Smart Glasses и других, готовы к подобному будущему и что должно поменяться, чтобы этот переход прошел максимально безболезненно для пользователей, то есть нас с вами.

23 апреля, 18:10 - 19:30 Кочновский проезд, 3, ауд. 205

Регистрация:

https://cs.hse.ru/colloquium

